



東洋水産ニュース

2011年7月

つやもち麺にこだわりソースがよく絡む! マルちゃん 昔ながらのソース焼そば 昔ながらのソース焼そば 凄太

2011 年 8 月 8 日(月) リニューアル発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、カップ入り即席麺「マルちゃん 昔ながらのソース焼そば」「同 昔ながらのソース焼そば 凄太」を2011年8月8日(月)より全国にてリニューアル発売致します。

■商品概要

「昔ながらのソース焼そば」は、なめらかでモチモチとした「<u>つやもち麺</u>」に、こだわりのソースがよく絡むカップ入り焼そばです。レギュラータイプはスパイシーでコクのある W ソース、凄太タイプはこってりとした**濃厚甘辛ソース**(キユーピーからしマヨネーズ付)を使用しています。

■商品特徴

| | 昔ながらのソース焼そば | 昔ながらのソース焼そば 凄太 |
|-----|-------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------|
| Ø 6 | なめらかでソフトな弾力のある、丸 刃で切った香味豊かな麺。 | 太くてモチモチとした食感の、食べごたえのある角刃で切った麺。 |
| ソース | ロースト感のあるポークエキスをベースに、粉末ソースと液体ソースを合わせた、香り立ちがよくコクのあるソース。 | ウスターソースをベースに、ポーク エキスと玉ねぎを加え、適度なスパ イスを利かせたソース。別添のから しマヨネーズを加え、より太麺に絡 む味に仕上げました。 |
| 具 材 | キャベツ、あおさ、紅生姜。 | キャベツ、(別添) キユーピーから しマヨネーズ。 |

■商品詳細

| 商品名 | マルちゃん | マルちゃん |
|---------|-----------------|----------------|
| | 昔ながらのソース焼そば | 昔ながらのソース焼そば 凄太 |
| 内容量 | 124g(めん 100g) | 141g(めん 100g) |
| JAN コード | 4901990326148 | 4901990326162 |
| 荷姿 | 12 食入り 1 ケース | |
| 希望小売価格 | 170 円(税抜き) | |
| 販売ルート | CVS、量販店、一般小売店 他 | |
| 発売日 | 2011年8月8日(月) | |
| 発売地区 | 全国 | |